


Clubafspraken
Om het sportleven in de club voor iedereen wat aangenamer te maken houden wij ons eraan om enkele afspraken op een rijtje te zetten.

· Voor het opstellen en opbergen van de netten wordt de medewerking van alle spelers gevraagd en gerekend op de sportiviteit van iedereen. 
· Om de laatkomers het plezier van het opzetten van een net niet te ontnemen, wordt er overeengekomen dat de vroege vogels enkel hun speelterrein opzetten.
· Voor het afbreken van de netten geldt hetzelfde. Mensen die een kwartiertje voor het einde de zaal verlaten zullen vriendelijk doch met aandrang gevraagd worden hun deel van het materiaal op te ruimen.
· Het materiaal hoort in de berging thuis op de daarvoor bestemde rekken. De laatste kijkt dit na.
· We vragen ook om niet door de terreinen van anderen te lopen. Dit is niet alleen gevaarlijk, maar ook zeer hinderlijk voor de spelers. 
· Het betalen van het lidgeld geeft principieel recht om alle dagen te spelen of te trainen. Uitgezonderd op de speeldag die voorbehouden is voor de jeugd.
· Er wordt van de leden verwacht dat alle spelers de kans krijgen hun sport te beoefenen. Indien er spelers zijn die aan de zijlijn staan te wachten wordt er gevraagd om alleen dubbels te spelen. Ieder lid heeft het recht om, indien er geen speelgelegenheid meer is, een enkelspel te onderbreken om samen met een vierde persoon en de twee enkelspelers een dubbel te starten.
· Bij het beëindigen van de wedstrijd wordt er verwacht om het terrein vrij te maken voor eventuele bankzitters. Wij rekenen hierbij op een soepele toepassing door alle leden. In elk geval zal ieder bestuurslid alle maatregelen mogen treffen om een vlot verloop te waarborgen.
· Iedereen brengt zijn eigen shuttles mee. Deze kunnen wel aangekocht worden aan clubprijzen. Raadpleeg een bestuurslid.
· De regels van de verzekeraar en de sporthal vereisen dat er gespeeld wordt in badmintonkledij. Dit zijn: sportschoenen, short en T-shirt of trainingspak.
· Toeschouwers horen op de banken, niet tussen of naast de terreinen. Dit hindert de spelers.
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